



**REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA  
JAVNA USTANOVA ZA REGIONALNI  
RAZVOJ VARAŽDINSKE ŽUPANIJE**

KLASA: 021-6/18-01/01  
URBROJ: 2186-180-02-20-71  
Varaždin, 09.03.2020.

Temeljem odredbe članka 12. stavka 2. Statuta Javne ustanove za regionalni razvoj Varaždinske županije („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 68/18, 73/18), Upravno vijeće Javne ustanove za regionalni razvoj Varaždinske županije na 11. sjednici, održanoj 09. ožujka 2020. godine, d o n o s i

**ODLUKU**

**o davanju suglasnosti ravnatelju za sklapanje ugovora/zaključivanju poslova u svrhu provedbe projekta pod nazivom 2SoKroG**

**I.**

Upravno vijeće Javne ustanove za regionalni razvoj Varaždinske županije (u daljnjem tekstu: Javna ustanova) donosi Odluku o davanju suglasnosti ravnatelju Javne ustanove za sklapanje ugovora/zaključivanje poslova Usluge provedbe medijske kampanje podizanja svijesti - Projekta 2SoKroG (u daljnjem tekstu: Projekt).

**II.**

Predmet Ugovora ove suglasnosti predstavlja aktivnost provedbe medijske kampanje u cilju podizanja svijesti o ranom prepoznavanju različitih opasnosti od siromaštva i povećanje vidljivosti socijalnog poduzetništva, koju u okviru Projekta provodi Javna ustanova kao jedan od projektnih partnera.

**III.**

Procijenjena vrijednost nabave za aktivnost medijske kampanje podizanja svijesti o ranom prepoznavanju različitih opasnosti od siromaštva i povećanje vidljivosti socijalnog poduzetništva iznosi 12.000,00 €, tj. 71.505,60 HRK bez PDV-a i 89.382,00 HRK s PDV-om.

**IV.**

Financijska sredstva za provođenje ove aktivnosti projekta osigurana su u financijskom planu Javne ustanove za regionalni razvoj Varaždinske županije za 2020. godinu.

PREDSJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA  
**Sladana Miočić, d.i.a.**

## Obrazloženje:

Javna ustanova za regionalni razvoj Varaždinske županije, temeljem sklopljenog Partnerskog sporazuma/Ugovora o partnerstvu od dana 13.09.2018. godine, sudjeluje kao projektni partner u provedbi projekta 250KroG koji se financira sredstvima u okviru Programa suradnje INTERREG V-A Slovenija – Hrvatska. Ukupna vrijednost Projekta iznosi 574.947,17 €, od čega 488.705,06 €, odnosno 85% je financirano iz Europskog fonda za regionalni razvoj, a iznos od 86.242,11 € jesu vlastita sredstva prijavitelja i svih projektnih partnera. Ukupan proračun Javne ustanove kao projektnog partnera iznosi 89.537,55 €, od čega je 85%, odnosno 76.106,91 € financirano iz Europskog fonda za regionalni razvoj, a preostali iznos od 13.430,64 € čine vlastita sredstva Javne ustanove.

Projekt je usredotočen na podršku socijalne zaštite i zapošljavanja s ciljem jačanja institucionalnih kapaciteta javnih tijela (Centri za socijalnu skrb, Zavodi za zapošljavanje), razvojem kompetencija i vještina javnih službenika na području socijalne aktivacije, kako bi mogli pružati pomoć ranjivim ciljnim skupinama kod ponovnog zapošljavanja i aktivnog uključivanja u društvo.

Također, Projektom se jača partnerstvo javnih tijela i drugih dionika na području socijalne aktivacije, kao što su socijalna poduzeća, institucije neformalnog obrazovanja i slično, kako bi sva nadležna tijela koja pružaju pomoć ranjivim skupinama potpunije pristupila ciljnim skupinama i pojedincima te im pružila bolju podršku u smislu dugotrajnih rješenja (približavanje tržištu rada, zapošlenje, poboljšanje kvalitete života, bolje psihosocijalno zdravlje).

Jedna od aktivnosti Projekta je medijska kampanja podizanja svijesti o ranom prepoznavanju različitih opasnosti od stomaštva i povećanje vidljivosti socijalnog poduzetništva koja uključuje zakup medijskog prostora u okviru prekograničnog podružja (4 regije: Varaždinska županija (HR), Medimurska županija (HR), Podravska regija - Ptuž i Ormož (SLO) i Savinjska regija - Celje (SLO)) i isporuku medijskih oglasa (TV objava, radio oglasa i informativnih oglasa u tiskanom medijima). U svrhu profesionalnog provođenja navedene aktivnosti, Javna ustanova za regionalni razvoj Varaždinske županije ima obvezu podgovoriti vanjsku uslugu.

Planirana sredstva, sukladno proračunu Projekta za prethodno navedenu aktivnost, iznose 12.000,00 €, odnosno 89.382,00 HRK s PDV-om.

**RAVNATELJ**  
Krunoslav Blažić

